

Warszawa, dnia 16.10.2018r.



**ZAMÓWIENIA PUBLICZNE BIURA FINANSÓW
KOMENDY GŁÓWNEJ STRAŻY GRANICZNEJ**

FAX-KG-Fi-ZP - 2167/2018

2018 -10- 1 6

Egz. pojedynczy

Zainteresowani wykonawcy/ strona internetowa

Dotyczy: postępowanie przetargowe pn. Dostawa hydraulicznych zestawów wyważeniowych – sprawa 59/BF/BTiZ/18.

Szanowni Państwo,

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2017, poz. 1579 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, przekazuje pytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Pytanie 1

W odniesieniu do projektu umowy, stanowiącej załącznik nr 4 do SIWZ, §8 pkt. 1 i 2, czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kar umownych za każdy dzień opóźnienia w dostawie z 0,20% na 0,10% wartości brutto niezrealizowanej w terminie części umowy?

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kary umownej dotyczącej ewentualnej naprawy lub wymiany, o której mowa w §7 ust.2 umowy, z 0,20% na 0,10% za każdy dzień opóźnienia?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 2

W odniesieniu do załącznika nr 1 do SIWZ- Opis Przedmiotu Zamówienia: Specyfikacja Techniczna dział 4. Wymagania w zakresie jakości i bezpieczeństwa ppkt. 2 Wymagania dotyczące bezpieczeństwa wyrobu. Czy zamawiający zaakceptuje wyrób posiadający certyfikat MIL-STD-810 (Amerykańska norma wojskowa) a nie posiadający oznaczenia CE? Certyfikat MIL-STD-810 jest uznawany na całym świecie standardem i gwarantuje, że konstrukcja urządzenia spełnia najwyższe światowe standardy. Standard MIL-STD-810 potwierdza, że oferowany sprzęt przeszedł skomplikowane testy, mające za zadanie sprawdzenie jego przydatności w trudnych warunkach, przetestowanie jego wytrzymałości i odporności na uszkodzeni natury mechanicznej, chemicznej, sprawdzenie jego wodoodporności, a także sprawdzenie, jak konkretne urządzenie będzie zachowywało się pracując w szerokim zakresie temperatur, w mrozie i podczas upałów. Dodatkowo pragniemy nadmienić, że oferowane przez nas urządzenie jest używane przez Izraelskie Wojska Specjalne, Służby bezpieczeństwa (Policja, Służba Więzienna) oraz Armię Izraela.

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż zachowując termin, o którym mowa w art. 38 ust. 1 pkt 3) ustawy Pzp, zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert.

Zapisy Rozdz. XIII SIWZ w tym zakresie otrzymują brzmienie:

Ofertę należy złożyć do dnia 19 października 2018r., do godz. 10:00 w kancelarii Biura Finansów Komendy Głównej Straży Granicznej w Warszawie przy ul. Podchorążych 38, budynek nr 5

(od poniedziałku do piątku, w godzinach urzędowania Zamawiającego), tel. kontaktowy - po linii miejskiej (22) 500 43 72, 500 44 36, z biura przepustek - po linii resortowej 7 660 43 72, 7 660 44 36.

Publiczna sesja otwarcia ofert odbędzie się w siedzibie Zamawiającego w Warszawie, przy ul. Podchorążych 38, budynek nr 5, **w dniu 19 października 2018r., o godz. 11:00.**

Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część SIWZ i należy je uwzględnić przy przygotowywaniu oferty.

Z poważaniem

ZASTĘPCA DYREKTORA
Biura Planów
Komendy Głównej Straży Granicznej
Plik SG-Jaraszewski